



察民情 知民意 惠民生 暖民心
心通桥指数
(2024年12月30日至2025年1月5日)

绿水路路灯多日不亮 维修后已恢复

2024年12月30日至2025年1月5日,心通桥网络行政平台接到的诉求中,交通出行类诉求最多,占总量的24.5%,公共设施类占19.4%,供暖问题类占15.1%,环境问题类占12.9%,物业管理类占11.5%,教育发展类占10.1%,其他诉求占6.5%。

■已回复热帖

网友:绿水路路灯不亮

二七新区绿水路路灯不亮已经有几个月了,特别是绿水路西半段(杏园路以西)的路灯希望能好好修修,马上过年了,希望能全部亮起来。

郑州市城市管理局回复:收到反映后,我单位迅速安排专业人员前往现场进行勘查。经查明,问题源于线路故障,目前部分路灯经过维修已恢复亮灯,剩余灭灯单灯也正在积极处置中,力争保障该路段路灯设施的安全稳定运行。

网友:花园路此处窨井冒污水

广电南路与花园路口向南200米路西窨井天天冒污水,好几个月了。早上骑车的人流量很大,臭可以忍受,天冷结冰了,滑倒了就不好了,希望早点处理。

北林路街道办事处回复:对于该窨井污水外溢问题,办事处已协调市数字化中心、市政、市建投、区数字化指挥中心、地铁公司等多方进行实地检查和处理。下一步,我们将督促地铁公司及清理溢出污水。

网友:建议204路公交车 恢复汝河路线路

自204路公交车线路在汝河路段优化后,附近市民出行不方便了。现在淮河路、大学路上的地铁都修通了,多数与204路重复,建议204路恢复原线,方便市民出行。

郑州公交集团回复:原204路调整为高频骨干线路G204路,其原走向秦岭路、汝河路路段调整为秦岭路、中原路、大学路,市民反映的汝河路沿线可乘线路有:58路、201路、G83路、254路、S139路,市民可根据出行目的地选择合适的线路乘坐。感谢您的建议,我们会持续关注该区域情况,根据实际情况努力保障市民出行。

■网友盼回复

1.郑州市四六〇医院的整修工地近期机器轰鸣不断,且持续到凌晨一两点钟,严重影响家里老人和孩子的睡眠,请有关部门核查。(2024年12月28日发帖至中原区林山寨办事处百花社区)

2.陇海路兴华街路口,自从陇海路大学路口修地铁后,从陇海路往兴华南街方向左转就被禁行了。现在地铁已建好,建议公安部门尽快恢复该路口左转,方便市民通行。(2024年12月26日发帖至郑州市公安局)

3.东大街、郑汴路、城东路、未来路等晚上路灯没开。(2024年12月30日发帖至管城区)

专家+专班+专项 抽查重大事故灾害隐患整治情况

本报讯(记者 王战龙)岁末年初,正值企业生产经营旺季,群众出行出游增多,是事故易发多发时段,做好事故灾害隐患排查整治工作尤为重要。近日,省安全生产委员会办公室、省防灾减灾救灾委员会办公室发布通知,即日起至3月底,将在全省范围开展今冬明春重大事故灾害隐患排查整治综合抽查。

此次抽查由省安全生产委员会、省防灾减灾救灾委员会成员单位工作人员组成,共9个综合抽查组,并根据实际情况,聘请专家参与,采取“领导+专家+专班+专项”模式,分别对各省辖市、济源示范区、航空港区开展抽查。

根据通知,检查将综合运用查阅资料、座谈了解、暗查暗访、随机抽查等方式,结合低温雨雪冰冻、森林火灾等灾害防范,围绕消防、交通、危化、烟花爆竹、煤矿、非煤矿山、工贸、建筑施工、文旅、教育等重点领域安全防范,督促全省各地各有关部门深入开展风险隐患排查整治,严防各类事故灾害发生。

通知要求,检查组要重点检查各地各部门研究制定今冬明春重大事故灾害隐患排查整治、人员密集场所动火作业安全管理等落实情况,以及各级各部门督导检查、考核巡查、日常排查发现的问题隐患,特别是安全生产治本攻坚三年行动信息系统数据录入

的重大事故隐患闭环管理、动态清零情况。围绕群众身边隐患灾害整治情况,检查组要重点检查各地各部门深入整治人员密集场所、多业态混合生产经营场所等情况。督促各地各部门加强对“两客一危一货”等重点车辆,以及烟花爆竹存储、校园安全防范、各类新型高危游乐设施的安全检查,做好防范应对低温雨雪冰冻灾害、开展森林火灾隐患排查治理等管控措施,排查各类大型活动安全隐患。

各综合检查组对检查发现的问题隐患,将及时向属地政府或部门交办并跟踪督办。对工作落实不力,未能有效防控事故发生的,按照有关规定开展警示约谈和问责惩戒。

车辆乱停,消防车过去都难 高新区石佛中街该治理了

本报讯(记者 汪永森 实习生 刘颀月)“路修好了却不能好好走,出门就是‘停车场’。”近日,市民张女士向本报“市民热线”反映,高新区石佛中街机动车辆占道情况严重,周边居民出行及日常生活深受影响。

1月7日下午,记者来到石佛中街,这条长约800米的道路大部分区域已停满私家车,机动车道、非机动车道及人行道上均有车辆停放,部分车辆直接停放在道路中央,使得原本宽敞的道路变得狭窄难行。

1月5日石佛中街附近曾出现火情,网友发布的视频中,一辆消防车缓慢前行,消防员不得不下车不断调整路中歪斜的隔离栏杆,道路两边是停放的数十辆汽车。

1月7日下午,记者将石佛中街违停情况反映给高新区枫杨办事处,工作人员表示此前曾接到过有关该问题的反映,已开始研究缓解该区域停车矛盾及违停乱象的措施,近日将沿路张贴禁止停车的告示。



车辆乱停导致消防车行进缓慢 网友视频截图

1月8日上午,记者致电高新区城管局,工作人员表示城管人员在执法中主要也是以粘贴违停告知单为主,建议将该路存在的违停问题反映给交警部门。

随后,记者将问题反映给郑州

交警十一支队,工作人员表示石佛中街为背街小巷,而相关文件已明确规定背街小巷存在的违停由城管部门负责处理。

对于石佛中街的违停乱象,本报将继续关注。



办实事
解民忧

连续租20多部手机套现,背下十几万元欠款 法官提醒:贷款应通过正规渠道

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 杨晓芳)贷款不成,选择租手机套现,不料越陷越深,不仅经济压力没缓解,还背上了高额欠款。今天,来看现义市法院审结的一起网租手机合同纠纷案件。

2024年6月,冯某向某平台承租一部苹果手机,签约价为12996元,租期6个月,还机日为2024年12月19日。因冯某未按时足额支付租金,该平台提起诉讼,要求冯某返还租金及违约金。审理后,因冯某仍未返还,平台申请强制执行。

案件进入执行程序后,法院崔东

鹏团队与被执行人冯某取得联系,冯某主动进行了财产申报,表示自己无力偿还……

原来,冯某因贷款不成,经人介绍了解到平台租手机转贷的方式。就这样,她租了第一部手机,最终套现7000元。拿到钱后,冯某忘了租金与实际所得不符、差价几千元的事实。

通过这种“租借手机、转售套现”的方式,她用租来的第二部手机套现的钱偿还前一部手机的分期款,而后又租了第三部、第四部……在不到一年的时间里连续租下20多部手机后,

欠下十几万元。

如今,随着租约到期,冯某不断接到法院传票、执行通知书……虽然家人帮忙还款了结了第一起案件,但高额欠款已成定局,冯某也要为自己的行为买单。

崔东鹏表示,该案并不是个例,类似租手机转贷的案件数量明显增多。他提醒大家,一些不正规的贷款方式虽然能暂时缓解经济压力,但暗藏多种陷阱,生活中一定要理性消费,如需贷款应通过正规渠道,签订合同时要认真审核,避免上当受骗,同时增强法律意识,学法守法用法。

